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Бюлетень виходить за ініціативи управління
міжнародної технічної допомоги

Запропонований бюлетень дає змогу широкому колу 
осіб

(учням,   студентам,   науковцям,   підприємцям, 
бізнесменам, громадським організаціям, державним 
установам  тощо)  ознайомитись  з  програмами 
допомоги міжнародних організацій, обрати для себе 
цікаві напрями та досягти своїх цілей.
Основний зміст розбито на сектора за напрямами 
допомоги  та  викладено  в логічній послідовності. 
Матеріал  зорієнтує  читачів  не  на  механічне 
запам'ятовування,  а  насамперед  на  швидке  та 
зручне ознайомлення зі стислим описом програм 
міжнародних  партнерів  та,  за  потреби,  їх  більш 
детальне    вивчення    після    переходу    за 
гіперпосиланнями.
Кожен розділ бюлетеня має відповідне позначення 
згідно зі змістом, а для зручності використання в 
бюлетені застосовано наступні умовні позначки.
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Наша сторінка у facebook 
https://www.facebook.com/dep.mtd/

Друзі, дякуємо що Ви з нами! Нас дедалі стає 
більше! Для нас це дуже важливо!!!

На  Вас  чекає  тільки  найцікавіша  та  найкорисніша 
інформація  щодо  можливостей,  грантів,  конкурсів,  які 
надаються міжнародними партнерами Луганській області, 
а  також  найважливіших  подій  євроінтеграції,  які 
відбуваються в Україні та ЄС!
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Відеоінструкція інтерактивної карти
проєктів міжнародної технічної допомоги в Луганській області

Відео як приклад використання даних карти https://bit.ly/2B1Ezs4

Час інновацій прийшов, вони кожен день змінюють наш світ, роблять 
рутинні речі простими і доступними.
Інтерактивна карта, за допомогою якої великий масив інформації 
щодо діяльності наших міжнародних партнерів може бути зручним, 
структурованим та зрозумілим кожному користувачу.
Відтепер кожен, хто зацікавлений в роботі міжнародних організацій 
в Луганській області, може легко ознайомитися з цікавими проєктам, 
реалізованими на Луганщині в декілька кліків і навіть переглянути 
фото об’єкту до та після робіт.
Для   цього   лише   необхідно   перейти   за   посиланням: 
https://arcg.is/1W1X9m
Інструмент є дещо новим за функціоналом. Ми це розуміємо, тому 
підготували  стислу  коментовану  відео-презентацію  функціоналу 
карти, з якою можна ознайомитись у відео нижче.
Зазначаємо, що це пілотна версія, яка ще доопрацьовується.

КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ
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Ще більше інформації на наших веб-ресурсах:

https://t.me/depzz01

https://www.instagram.com/depmtd/
Сторінка відділу у Instagram

Офіційна сторінка Департаменту

http://loga.gov.ua/oda/about/depart/dep_ve5d

Канал у telegram

@depzz_loda
Канал у twitter

https://www.facebook.com/dep.mtd
Сторінка відділу у Facebook

Велика група Департаменту у Facebook
https://www.facebook.com/groups/depzz

https://i-lug.gov.ua/
Офіційний сайт Департаменту
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Підтримка бізнесу

Розвиток громадськості, 
євроінтеграція

Агропромисловий 
комплекс,екологія

Енергоефективність

IT-технології, інновації 

Культура, освіта,

медицина,стажування
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ПРОГРАМА СОЦІАЛЬНОГО 
ІНВЕСТУВАННЯ

Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) та 
АТ «Ощадбанк»

Підприємці
Ціль  цієї  програми  полягає  в  тому,  щоб  дати 
можливість  підприємцям  і  бізнесу  вирішувати 
соціальні та екологічні проблеми через фінансові 
інвестиції та надійні практики ведення бізнесу.
Підхід програми соціального інвестування полягає у 
наданні кредитів під низький відсоток для  сталих 
соціальних   підприємств,   консультування   та 
підтримку їх в процесі реалізації та впровадження 
бізнес-планів.
Наша  Мета  –  вирішення  соціальних  проблем  у 
громадах  через  надання  доступного  капіталу, 
консультування і менторство 
Наш Підхід – малі кредити, вагомі результати

Діюча

Посилання
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https://wnisef.org/uk/impact-investing/


послуги, надсилай інформацію про себе та 
потрапляй  в каталог найкращих

Посилання
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українських
виробників товарів та послуг!

СТАНЬ УЧАСНИКОМ ПРОЄКТУ
UNLIMIT UKRAINE

Європейська Бізнес Асоціація

Малий та середній бізнес

Заяви про свій бізнес – стань учасником проєкту 
Unlimit  Ukraine  Європейської  Бізнес  Асоціації. 
Якщо твоя компанія належить до категорії мікро- та 
малого  бізнесу  та  має  виробничі  потужності  в 
Україні, або надає соціально важливі, еко чи ІТ

Діюча

https://eba.com.ua/en/unlimit-ukraine/


ФІНАНСОВА ТА ТЕХНОЛОГІЧНА 
ПІДТРИМКА СТАРТАПІВ

UNICEF’s Venture Fund

Стартапи

Інноваційний фонд інвестує в рішення, які можуть 
вплинути  на  життя  найбільш  вразливих  дітей. 
Працівники  фонду  виявили,  що  ці  рішення 
складаються близько 100 мільярдів доларів, таких 
як надзвичайна та епідемічна реакція, транспорт та 
доставка,   ідентифікація,   фінанси,   навчання, 
персональні дані та пов'язані з ними області.

Постійно діючий

Посилання
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https://www.unicefventurefund.org/apply-funding


ЄБРР допомогає
висококваліфікованих

підприємствам 
консультантів,

залучати 
які здатні

якісно  трансформувати їх  бізнес, і надає  гранти 
(безповоротню фінансову допомогу) для часткової 
оплати послуг консультантів.

ГРАНТИ МАЛИМ ТА СЕРЕДНІМ
ПІДПРИЄМСТВАМ ДЛЯ ЗРОСТАННЯ ЇХ 

БІЗНЕСУ

Европейский банк реконструкции и 
развития (ЕБРР)

Малі та середні підприємства

Постійно діюча

Посилання
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https://www.ebrd.com/knowhow


Маркетплейс фінансових можливостей для бізнесу - 
це те місце, де підприємці можуть обрати для себе 
необхідну фінансову програму, прочитати детальні 
умови  отримання  фінансування  та  звернутися 
безпосередньо до банківських та інших установ. У 
грудні будуть додані нові функції та фільтри.

МАРКЕТПЛЕЙС ФІНАНСОВИХ 
МОЖЛИВОСТЕЙ ДЛЯ БІЗНЕСУ

Дія.Бізнес

Малі та середні підприємства

Постійно діюча

Посилання
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https://business.diia.gov.ua/


Фонд швидкого реагування має на меті допомогти 
спільноті  цифрового  реагування  на  надзвичайні 
ситуації вчасно та комплексно вирішувати загрози 
для  окремих  осіб,  громад  та  організацій,  чия 
свобода   самовираження   нещодавно   була 
придушена. Для вирішення цифрових надзвичайних

OTF пропонує як пряму фінансову
технічні послуги від надійних

із високим

ситуацій 
підтримку, 
партнерів 
ризиком,

так і 
людям 
таким

та організаціям
як блогери, кіберактивісти,

ФОНД ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ

Open Technology fund

журналісти та правозахисники.

Постійно діюча

Посилання
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https://www.opentech.fund/funds/rapid-response-fund/


Перелік платформ, який допоможе українському бізнесу відкрити ринки 
збуту інших країн, продіагностувати ринок та знайти іноземних бізнес- 
партнерів.
Платформа NAZOVNI від МЗС для глобалізації бізнесу
За допомогою міжнародної платформи NAZOVNI бізнес може створити 
заявку на пошук нових контактів для розширення експорту. Таким чином, 
збільшити територію, на якій реалізовуються товари або послуги. Проєкт 
реалізує Міністерство закордонних справ України.
ДЛЯ КОГО
Для українських підприємств, які мають намір експортувати товари та 
послуги, розширити ринки збуту
Онлайн-платформа NAZOVNI за посиланням: 
https://nazovni.online/
Платформа "ЄС-Україна" для пошуку міжнародних бізнес-партнерів
Ця  платформа  створена  Європейською  Комісією  та  адмініструється 
мережею Enterprise Europe Network з метою швидкого об’єднання зусиль 
суб’єктів підприємницької діяльності ЄС та України задля знаходження 
рішень щодо експорту сільськогосподарської продукції з України вже 
зараз.
ДЛЯ КОГО
для українських підприємств, які пропонують транспортні, логістичні чи 
складські  рішення  або  експортують  продукцію  агровиробництва  та 
сировину.
Платформа ЄС-Україна - деталі та реєстрація за посиланням: 
https://eu-ua-solidarity-lanes.seu.b2match.io/page-2201

ПЛАТФОРМИ ДЛЯ НАЛАГОДЖЕННЯ 
ЕКСПОРТУ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ МСБ

Діючі
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ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ЗБУТУ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ ДЛЯ 
УКРАЇНСЬКИХ ВИРОБНИКІВ ТА СЕРВІСНИХ КОМПАНІЙ

Пропонуємо вам перелік нових маркетплейсів, які безкоштовно допоможуть 
українським підприємствам реалізувати свої товари та послуги, зокрема на 
ринках інших держав
1.DO BUSINESS WITH UKRAINIANS для підтримки МСБ
Для міжнародних замовників, українського малого й середнього бізнесу та 
амбасадорів українського бізнесу за кордоном
Щоб долучити свій бізнес до платформи, заповніть анкету за посиланням: 
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeiOng3BpoWZgfN06EFsc9t1oYRRNw
-O1ql1xZ5nMWcmzWTtg/viewform
Посилання на платформу: https://www.dobizwithua.com/
2. Платформа Spend With Ukraine для просування українських продуктів та 
сервісів, що працюють із західними компаніями
Для українських компаній, стартапів та брендів, що працюють на західних 
ринках.
Для того, щоб долучитися до ініціативи, як виробник, та ваші продукти 
з'явилися на сайті, заповніть анкету за посиланням: 
https://www.supportukrainian.army/uk/contact-8
Посилання на саму платформу: https://www.supportukrainian.army/uk
3. Платформа Angel for Fashion для продажу виробів українських дизайнерів 
Для українських дизайнерів одягу, взуття, прикрас тощо.
Переглянути платформу, а також заповнити коротку форму для того, щоб 
представити і свій бренд на веб-ресурсі (проскроливши вниз) ви можеье за 
посиланням: https://angelforfashion.com/
4. Платформа Support Ukrainian Army українських товарів для ЗСУ
Для  підприємств, які виготовляють будь-яку продукцію, що може бути 
потрібна ЗСУ чи силам ТРО
Посилання на платформу: https://spendwithukraine.com/
Додати свою компанію на платформу можна звернувшись сюди: 
hello@ozero.design.

Діючі
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ДО 20 МЛН ГРИВЕНЬ ФІНПІДТРИМКИ ДЛЯ 
ЕКСПОРТЕРІВ

Українські  банки-партнери  Експортно-кредитного  агентства 
готові надати кредити на фінансування експортного контракту 
у розмірі до 20 млн гривень терміном до 1 року під заставу 
договору страхування Експортно-кредитним агентством.
ВИМОГИ ДО УЧАСТІ
У разі, якщо предметом експортного контракту є товари, вони 
мають відповідати вимогам стат України «Про забезпечення 
масштабної  експансії  експорту  товарів  (робіт,  послуг) 
українського походження шляхом страхування, гарантування 
та  здешевлення  кредитування  експортуй  інші  умови 
кредитування визначаються банком.
СУМА
Кредит у розмірі до 20 млн гривень терміном до 1 року під 
заставу договору страхування ЕКА.
ДЕДЛАЙН ПОДАЧІ ЗАЯВОК
Безстроково. 
ПРИЗНАЧЕННЯ
Відновлення та розширення діяльності. 
ДЛЯ КОГО
Для експортерів, які мають досвід експортної діяльності

Постійно діюча
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Посилання

https://export.gov.ua/financing_of_exporters


Безкоштовної коучингової групи під керівництвом експертів 
для української стартап-спільноти та підприємців, спрямована 
на те, щоб допомогти зорієнтуватися в життєвих обставинах 
та бізнесі під час війни.
Безкоштовна менторська програма від персональних тренерів 
Google, Microsoft, Apple, Netflix для українських підприємців. 
Група збиратиметься в Zoom щосереди о 19:00 за Києвом 
упродовж  кількох  місяців.  Кожну  сесію  веде  тренер  з 
провідних компаній світу. Тривалість: 60-75 хвилин.
Група коучингової підтримки для українських підприємців та 
засновників.
ДЛЯ КОГО
Для українських підприємців, які постраждали від війни і 
яким потрібна допомога та спільнота
однодумців, щоб вони продовжували робити свою справу.

Безкоштовні сесії від топ-коучів світу для 
українських підприємці

Посилання
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Постійно діюча

https://www.coachesforukraine.com/


Ангельський венчурний фонд Angel One створений Фундацією 
УКУ.  Мета  Фонду  -  інвестувати  в  українські  стартапи, 
допомагати їм у реалізації їхніх ідей та розвивати стартап- 
культуру в Україні. Фонд надає стартовий капітал (pre-seed & 
seed capital) для масштабування стартапів, заснованих на 
технологіях,   інноваціях   та   інтелектуальній   власності, 
розроблених українськими засновниками. Основний акцент 
зроблено на таких напрямках, як FinTech, SaaS, EdTech, AI/ML. 
Третина інвестицій буде спрямована в Edtech стартапи та ті, 
що прагнуть зробити істотний внесок у вирішення глобальних 
проблем.
СУМА
Від $50 000 до $200 000 для одного стартапу. 
ДЛЯ КОГО:
Для стартапів, які розроблені українськими засновниками.

ДО 200 ТИС. ДОЛАРІВ ІНВЕСТИЦІЙ ДЛЯ 
УКРАЇНСЬКИХ СТАРТАПІВ

Посилання
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Постійно діюча

https://www.angelone.fund/#how-it-works


Інвестує та підтримує соціальні підприємства, в основі бізнес- 
моделей яких лежить досягнення соціальних та екологічних 
змін
USVF  є  організацією  венчурної  філантропії,  яка  надає
фінансову та нефінансову підтримку для зміцнення
соціальних підприємств та розвитку галузі соціального
підприємництва.
Ми допомагаємо соціальним підприємствам розвивати сталі 
та  ефективні  бізнес-моделі,  підвищувати  соціальний  та 
екологічний вплив. Надаємо фінансову підтримку та бізнес- 
експертизу, спрямовані на впровадження нових технологій, 
бізнес-процесів, підвищення якості продукції та впливу.

Український соціальний венчурний фонд

Посилання
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Постійно діюча

https://www.usv.fund/


ДЕРЖАВНА ДОПОМОГА ДЛЯ РЕЛОКАЦІЇ 
ПІДПРИЄМСТВ

Міністерство  економіки, а  також органи місцевої  влади 
створюють умови для забезпечення безкоштовного переїзду 
до  місця  тимчасового  розміщення,  а  також  для  підбору 
відповідних виробничих,  складських та  офісних площ, 
переміщення та розселення персоналу, підбору працівників в 
місці дислокації після переїзду. Актуально для підприємств, 
які розташовані в зонах ризику та ведення бойових дій.
Інструкція, як подати заявку, а також посилання на онлайн- 
форму тут:
https://drive.google.com/file/d/1wAsGI8Iv_hp7Ah- 
AWhUdiZCBeJr83PsL/view
Детальніше про програму за посиланням:
https://cutt.ly/RFd24M1
Також з питань реєстрації заявки вам допоможуть менеджери 
майданчика Е-Тендер.
9:00-18:00 з понеділка по п’ятницю.
0 800 300 705 (безкоштовно в межах України)
068 151 82 77 (Viber, Telegram, WhatsApp) 
support-auction@e-tender.u

До поки триває воєнний стан
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Данський інвестиційний фонд Ларса Сейєра Крістенсена, Seier 
Capital  A/S  попри  війну  планує  інвестувати  €10  млн  у 
блокчейн-стартапи  в  Україні.  Гроші  виділятимуться  як  у 
вигляді грантів, так і інвестицій у проєкти, які базуватимуться 
на блокчейнмережі Concordium.
Є три опції подачі заявок на підтримку від Seier Capital A/S:
Гранти для стартапів від € 5 000 до € 50 000;
Інвестиції до € 100 000;
Значні інвестиції понад € 100 000
Усі компанії, які отримують інвестиції від Seier Capital A/S, 
мають право на технічну підтримку та консультації з розробки 
платформ  та  програмного  забезпечення,  користувацького 
інтерфейсу  UI/UX,  хмарних  сервісів,  блокчейн-рішень  та 
технологій розподілених реєстрів (DLT), великих даних та 
аналітики  від  компанії  “Tacans”  (швейцарсько-український 
венчурний розробник блокчейнів).

10 МЛН ЄВРО ІНВЕСТИЦІЙ У 
БЛОКЧЕЙНСТАРТАПИ

Постійно діюча

Посилання
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https://www.seiercapital.com/


Пряма допомога українським фермерам та агровиробникам 
на відстані кількох кліків
Ще  ніколи  отримати  підтримку/субсидію/грант/кредит  не 
було так просто.
Хто може зареєструватися:
• ДАР доступний для всіх аграріїв України
• Виробник сільськогосподарської продукції будь-якого 

розміру та напряму діяльності
• Фізична особа, ФОП або юридична особа будь-якої форми 

власності
• Має кваліфікований електронний підпис або BankID

Державний аграрний реєстр

Постійно діючий

Посилання
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https://www.dar.gov.ua/


Грантова підтримка консалтингових проєктів, що 
зовнішніми консультантами,впроваджуються 

супроводжуються ЄБРР та фінансуються донорами,
спрямована на надання допомоги підприємствам малого та 
середнього  бізнесу,  які  потребують  професійних  знань  і 
досвіду для зростання й забезпечення

досвідчених консультантів задля
конкурентоспроможності. Вона передбачає залучення

виявлення потреб та
подальшого розвитку бізнесу.
Європейський банк реконструкції та розвитку має на меті

підвищенню 
нарощенню

сприяти збільшенню кількості робочих місць, 
загального  рівня  кваліфікації  співробітників, 
виробничих потужностей, тощо.
Ці  складники  безпосередньо  впливають  на формування
ефективного і сталого бізнес-клімату, а також на розвиток
технологій та українського виробництва в цілому.

ГРАНТОВА ПІДТРИМКА КОНСАЛТИНГОВИХ 
ПРОЄКТІВ

Постійно діюча

ЄБРР

Посилання
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https://www.merezha.ua/grants/ebrd-asb


Ветерани та члени їхніх сімей, які стали після 24.02.2022 року 
внутрішньо   переміщеними   особами   (ВПО)   і   мають 
підтвердження  цього  статусу,  зможуть  отримати  грошове 
відшкодування на купівлю товарів, необхідних для ведення 
власної справи. Проєкт з мікрофінансування бізнесу реалізує 
Український ветеранський фонд, що діє при Мінветеранів.
ДЛЯ КОГО
Для ветеранів та членів їхніх сімей, які стали після 24.02.2022 
року  внутрішньо  переміщеними  особами  (ВПО)  і  мають 
підтвердження  цього  статусу,  є  фізичними  особами- 
підприємцями або самозайнятими особами.

20 000 грн фіндопомоги для підприємців- 
ветеранів, які є ВПО

Допоки триває воєнний стан

Посилання
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https://20000.mva.gov.ua/


Безповоротні кошти надаються у розмірі 6500 гривень щомісяця за 
кожну працевлаштовану внутрішньо переміщену особу, за яку 
роботодавцем сплачується ЄСВ. На період воєнного часу та протягом 30 
календарних днів після його скасування або припинення, але не довше 
2 місяців з дня працевлаштування ВПО.
Для отримання компенсації роботодавець не раніше, ніж через п’ять 
календарних  днів  після  працевлаштування  ВПО  подає  до  центру 
зайнятості, розташованого за місцезнаходженням роботодавця, заяву 
про компенсацію витрат та інші перераховані в описі документи:
- в  електронній  формі  —  через  Єдиний  державний  вебпортал 
електронних послуг «Дія»;
- в паперовій формі — особисто під час відвідування центру зайнятості 
або на адресу електронної пошти відповідного центру зайнятості.
Рішення щодо надання або відмови у наданні компенсації витрат 
приймається центром зайнятості та оформлюється відповідним наказом 
протягом  п’яти  календарних  днів  після  отримання  заяви  від 
роботодавця.
У разі подання заяви через Портал Дія, повідомлення про результати 
обробки  інформації  для  отримання  компенсації  витрат  надходить 
роботодавцю автоматично.
Для отримання компенсації витрат за другий місяць роботодавець 
підтверджує продовження зайнятості осіб, стосовно яких прийнято 
рішення щодо надання компенсації витрат, засобами Порталу Дія або 
шляхом подання повідомлення центру зайнятості (безпосередньо або 
на адресу електронної пошти).
ДЛЯ КОГО
Для суб’єктів підприємництва (роботодавців), які перебувають на обліку 
як платники ЄСВ.

КОМПЕНСАЦІЯ ЗА ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ 
ПЕРЕСЕЛЕНЦІВ

Посилання
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бути спрямовані на зміцнення або  основних 
організаційних спроможностей, або отримання
спеціальних навичок, які дозволяють ОГС ставати
більш ефективними, незалежними та
життєздатними.

ГРАНТИ НА РОЗВИТОК

Платформа "Маркетплейс"

НУО, громадські організації

Підтримка організацій громадянського суспільства у 
вигляді міні-гранту. Кошти цього гранту можуть бути 
використані   на   оплату   послуг   тренерів, 
консультантів, коучів чи менторів. Послуги мають

Діюча

Посилання
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https://home.ednannia.ua/orgdevelopment


Дізнайтесь, як заснувати власне підприємство,
правильно вести бухгалтерську звітність, складати 
фінансовий  план,  отримати  фінансування  на 
розвиток  своєї  бізнес-ідеї,  просувати  продукт  і 
управляти командою. Все це безкоштовно у форматі 
освітніх серіалів.

ГРАНТИ НА РОЗВИТОК

Національна онлайн-школа для 
підприємців (доступно 13 освітніх

курсів)

для підприємців, в тому числі початківців

Діюча

Посилання

26

https://business.diia.gov.ua/school


ДОПОМОГА ГРОМАДСЬКІМ
ОРГАНІЗАЦІЯМ

Громадський хаб

НУО, громадські організації

Громадський Хаб - це неприбуткова організація. 
Нашою головною метою є створення сприятливих 
умов для розвитку громадських організацій шляхом 
надання їм безоплатної професійної допомоги.
Допомога за напрямами: Ассессмент, Пошук 
фінансування, Заявка на грант, Executive Summary, 
Фандрейзинг-стратегія, Запити до донорів
Краудфандинг,  Проєктна  пропозиція,  Супровід  в 
межах проєкту, Реєстрація в міжнародних реєстрах

Діюча

Посилання
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https://www.hubs.org.ua/


ГРАНТИ ВІД НАЦІОНАЛЬНОГО ФОНДУ 
ПІДТРИМКИ ДЕМОКРАТІЇ (NED)

Неурядові організації, серед яких можуть 
бути громадські організації, асоціації,

Діюча

Посилання
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незалежні ЗМІ та подібні організації

Фонд фінансує програми, направлені:
- пропагувати і захищати права людини та верховенства 
права;
- підтримувати свободу інформації та незалежні ЗМІ;
- зміцнювати демократичні ідеї та цінності;
- сприяти зростанню відповідальності та прозорості дій 
влади;
- зміцнювати ОГС;
- зміцнювати демократичний політичний  процес та 
демократичні інститути;
- заохочувати громадянську освіту;
- підтримувати демократичне розв'язання конфліктів;
- зміцнювати розвиток всеохоплюючої ринкової 
економіки.

https://www.ned.org/apply-for-grant/en/


ГРАНТОВА ПРОГРАМА ВІД
ГРОМАДСЬКОГО РЕСТОРАНУ URBAN

SPACE 100

Urban Space 100

Некомерційні проєкти

Свої ідеї автори можуть подавати на розгляд з будь- 
якого куточка України. Головне – реалізувати проєкт у 
Івано-Франківську.
Подаватися можуть некомерційні проєкти, які мають 
конкретний  результат  та  цілі.  Структура  та  етапи 
реалізації  проєкту  мають  бути  чітко  прописані  у 
заявці. Тематика може бути різною, проте всі проєкти 
повинні  бути  спрямовані  на  розвиток  міського 
середовища та реалізовані в Івано-Франківську.

Діюча

Посилання
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https://urbanspace.if.ua/uk/get_grant#top


ПРОГРАМА ОБМІНІВ

Центр громадянських ініціатив 

Члени громадських організацій,

громадянських активістів, культурних 
діячів, молодіжних лідерів, підприємців,

вчителів

Запрошуємо діячів з Дніпропетровської, Донецької, 
Луганської, Харківської, Запорізької, Кіровоградської, 
Миколаївської,  Одеської,  Полтавської,  Сумської  та 
Херсонської областей.
Програма передбачає 3-денний ознайомчий візит до 
Львова,  у  рамках  якого  проводитимуться  публічні 
зустрічі з представниками неурядових організацій, 
місцевих органів влади та культурними діячами.

Діюча

Посилання
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https://biggggidea.com/opportunities/programa-obminiv/


ПРОГРАМА КУСАНОНЕ

Уряд Японії

Неурядові та неприбуткові організації, 
лікарні, початкові школи, науково-

досліджувальні інститути

За  програмою  Кусаноне  безвідплатна  фінансова 
допомога задля реалізації проєктів розвитку цих 
організацій,   що   впливатимуть   на   добробут 
суспільства. Всі проєкти розвитку малого маштабу 
мають  право  на  фінансування  за  програмою 
Кусаноне

Щорічно до 28 лютого

Посилання
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https://www.ua.emb-japan.go.jp/itpr_uk/ua_oda.html


ФОНД ШВИДКОГО РЕАГУВАННЯ НА 
КОРОНАВІРУС

BST
У  відповідь  на  спалах  коронавірусу  Чорноморський
фонд  регіонального  співробітництва  (BST)  оголошує 
новий   конкурс   пропозицій.   Метою   заклику   є 
мобілізація   громадських   ініціатив   у   ширшому 
Чорноморському регіоні, спрямованих на обмеження 
коронавірусної кризи та протидії її негативному впливу 
на  суспільство,  належне  врядування,  демократію, 
верховенство права та доступ до вільних ЗМІ.
Проекти   мають   бути   ініційовані   організаціями 
громадянського суспільства, зареєстрованими в одній із 
таких країн: Вірменія, Азербайджан, Болгарія, Грузія, 
Молдова, Румунія, Туреччина та Україна. Залучення 
додаткових партнерів, особливо з нових членів ЄС, 
можливе і вітається.
Пропозиції  мають  бути  менше  25  000  доларів 
США. Витрати на управління та адміністративні витрати 
в  сукупності  обмежені  25  відсотками  загальної 
винагороди.

Постійно діюча

Посилання
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https://www.gmfus.org/coronavirus-fast-response-fund?fbclid=IwAR2QCvtUhBSV6M2xU4NGW15W-KsK_mgFRuD1bnFkwvixnkvodyLDni7bAZM


ГРАНТИ ВІД ЄВРОПЕЙСЬКОЇ 
МОЛОДІЖНОЇ ФУНДАЦІЇ

Європейська молодіжна фундація

Неурядові організації

Європейська  молодіжна  фундація  забезпечує 
підтримку  та  надання  фондів  для  молодіжної 
діяльності,  що  популяризують  права  людини, 
демократію, толерантність і солідарність. Це надає 
молоді  можливість  голосу  в  політичному  та 
демократичному житті, а також необхідні знаряддя 
для  ефективного  функціонування  у  сучасному 
суспільстві.

Постійно діюча

Посилання
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https://gurt.org.ua/news/grants/35855/


У відповідь на безпекові виклики та гуманітарну кризу, 
спричинені війною Росії проти України, the Black Sea Trust 
for Regional Cooperation (BST) оголошує прийом заявок 
для  реалізації  проєктів  громадськими  та  медійними 
організаціями України.
Негайні проєкти: бюджет $10 000 – 16 000; тривалість 3-9
місяців.
Відновлення  та  розвиток  спроможностей  громадських 
організацій: бюджет до $25 000; тривалість 3-9 місяців.
Підтримка медіа: бюджет до $25 000; тривалість 3-9
місяців.
Проєкти повинні бути ініційовані громадськими 
організаціями та незалежними медіа, які юридично

Грантовий конкурс – Сприяння стійкості 
українських громадських організацій та 

незалежних медіа

зареєстровані,  розташовані,  переміщені  до,  та/або 
працюють з України й сусідніх країн. Залученість інших 
місцевих партнерів дозволяється та заохочується. Заявки 
не   можуть   покривати   витрати   на   харчування, 
будівництво/ремонт чи одяг.

До 15 та 30 числа кожного місяця

Посилання
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https://www.gmfus.org/fostering-resilience-ukrainian-civil-society-and-independent-media


«Нова Європа» та Фондом Фрідріха Еберта
співпраці з соціологічною компанією GfK,
небезпечну тенденцію того, що більша

(FES) у
виявило 
частина

української молоді не цікавиться суспільними подіями та 
не бере участі в політичній чи громадській діяльності. Це 
пов’язано  з  недовірою  молоді  до  державних  та 
соціальних ініціатив. Цю ситуацію можна змінити, якщо 
створити умови для вдосконалення громадянської освіти 
молоді та її залучення до демократичних процесів.
Місія  проєкту  —  створити  середовище  для  розвитку
комунікативних навичок, інтересу до
демократії, прав людини,

підвищення 
зміцнення молодіжного

лідерства та активної громадянської позиції.
Запрошуємо: молодь з усієї України

ДІДЖИТАЛ-ПРОЄКТ DEMOCRACY HUB

Crossing Borders за фінансування CISU

Загальнонаціональне опитування, проведене Центром

Постійно дійчий

Посилання
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https://impactum.world/#all-projects


Український Жіночий Фонд оголошує постійно 
діючий конкурс тревел грантів для активісток і 

представниць жіночих/феміністичних
організацій в рамках Проєкту

«Голос жінок і лідерство – Україна»

Мета конкурсу – забезпечення активної участі представниць 
жіночого/феміністичного   руху   в   національних   та 
міжнародних заходах (конференціях, семінарах тощо) задля 
підвищення видимості руху, підтримки участі українських 
жінок  у  глобальному  феміністичному  русі,   просування 
порядку денного жіночого/феміністичного руху України.
Підтримка  в  межах  тревел  грантів  може  надаватись 
представницям жіночого/феміністичного руху які послідовно 
діють в напрямку забезпечення прав жінок та ґендерної 
рівності в Україні.
Активістка/експертка  може  скористатись  підтримкою  в 
рамках програми не більше трьох разів на рік.
Сума гранту: до 3 000 канадських доларів (еквівалент в грн.)

Постійно дійчий

Посилання
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Seeds of Bravery – це проект вартістю 20 

мільйонів євро, який фінансується 

Європейським Союзом у рамках 

Європейської ради з інновацій (EIC) для 

підтримки українських технологічних 

стартапів і наближення їх до ЄС.

Хто може подати заявку?
Українські інноваційні технологічні компанії (стартапи та 
масштабні компанії), які розробляють інноваційні послуги або 
продукти.
Програми
Можна подати заявки на наступні п’ять різних програм, які 
можуть призвести до 60 000 євро загальних грантів:

- Інноваційні послуги ДО 10 ТИС. ЄВРО КОЖЕН

- Підприємництво ДО 25 ТИСЯЧ ЄВРО

- Інкубація глибоких технологій ДО 25 ТИСЯЧ ЄВРО

- Відбудова України ДО 25 ТИСЯЧ ЄВРО

- DeepTech Scale-Up ДО 50 ТИСЯЧ ЄВРО

Посилання

https://seedsofbravery.eu/


ОНЛАЙН КУРС КРЕАТИВНЕ МИСЛЕННЯ

38

ВУМ

Без обмежень

Креативне мислення часто ще називають out-of-the- 
box  thinking,  тобто  мислення  поза  шаблонами. 
Подолання стереотипів і вихід за межі – лише один 
з аспектів креативності, інші не менш важливі - 
вміння експериментувати і змішувати, формувати 
нові паттерни, оперувати складністю. Разом з тим, 
варто не плутати креативність із самовираженням і 
мистецькою творчістю.

Діючий

Посилання

https://vumonline.ua/course/creative-thinking/


ГРАНТ НА ПРОВЕДЕННЯ ДОСЛІДЖЕННЯ 
У ФЛОРИДІ

The Wolfsonian Fellowship

Студентів-аспіранти

Wolfsonian,  самостійне  відділення  Міжнародного 
університету Флориди в Маямі, – музей- бібліотека і 
дослідницький центр з великою колекцією творів 
мистецтва. Щороку організація надає стипендії для 
наукових   досліджень.   Дослідницькі   стипендії 
надаються на термін від трьох до чотирьох тижнів. 
Грант покриває проживання, авіапереліт і засоби 
для проведення самого дослідження. Терміни й 
дати узгоджуються в індивідуальному порядку.
Повна оплата дослідження у Флориді.

до 31.12 щороку

Посилання
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https://wolfsonian.org/research/fellowships/


FULBRIGHT SCHOLAR PROGRAM

Програма академiчних обмiнiв iменi
Фулбрайта в Українi

Кандидати та доктори наук; діячі 
культури, фахівці з бібліотекарства, 
журналісти та юристи; дослідники

Проведення досліджень в університетах, наукових 
та дослідницьких інституціях США на період від 
трьох до дев'яти місяців. У конкурсі можуть брати 
участь кандидати та доктори наук; діячі культури, 
фахівці з бібліотекарства, журналісти та юристи; 
дослідники  без  наукового  ступеня  з  досвідом 
роботи  не  менше  п'яти  років  та  аспіранти  або 
здобувачі  напередодні  захисту,  які  отримають 
науковий ступінь до початку гранту

Щороку

Посилання
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https://fulbright.org.ua/uk/programs/


СТИПЕНДІАЛЬНА ПРОГРАМА ТІЛЯ

THE THIEL FELLOWSHIP

Молоді підприємці

Стипендіальна програма Тіля (The Thiel Fellowship) 
допомагає  молодим  й  креативним  підприємцям 
втілити найбільш амбітні ідеї в життя.
Взяти участь можуть кандидати до 23 років, які не 
навчаються у внз, добре знають англійську мову і 
мають інноваційну ідею для реалізації.
Заохочуються проєкти, що стосуються таких сфер як 
біотехнології, синтетична біологія, штучний інтелект, 
інформатика та комунікаційні технології, повітряний і 
космічний простір, нейротехнології, нанотехноло- гії, 
медичне обладнання

До 31 грудня щороку

Посилання
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https://thielfellowship.org/


Програма надає можливість новим, молодим та 
амбіційним підприємцям набувати навичок i знань 
у досвідчених підприємців, які володіють малими 
підприємствами  в  інших  країнах-учасницях  цієї 
Програми

ПРОГРАМА ЕРАЗМУС ДЛЯ МОЛОДИХ 
ПІДПРИЄМЦІВ

Європейський Союз

Нові підприємці

Постійно діючий

42

Посилання

https://www.erasmus-entrepreneurs.eu/


Університет пропонує 3 програми стипендій для PhD 
студентів і 4 для бажаючих навчатися в магістратурі. 
Перед  подачею  документів  необхідно  вибрати 
програму навчання. Можлива як очна, так і заочна 
форма. Навчання починається в серпні і січні, тому 
документи можна відправляти 2 рази в рік

СТИПЕНДІЇ УНІВЕРСИТЕТУ NANYANG
TECHNOLOGICAL UNIVERSITY

Університет Nanyang Technological 
University, Сінгапур

Студенти зі всього світу

Навчання в серпні та січні; документи 
можна надсилати двічі на рік: до 31 

липня та 31 січня

Посилання
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https://grant-study.com/institution/nanyanskiy-tekhnologicheskiy-universitet-nanyang-technological-university


експериментальні ініціативи, призначені
Пілотні проекти та підготовчі дії – це

для
перевірки доцільності нових дій та підготовки нових 
програм.

ЄВРОПЕЙСЬКЕ ВИКОНАВЧЕ АГЕНТСТВО 
З ПИТАНЬ ОСВІТИ ТА КУЛЬТУРИ

European Commission

На період 2021-2027 років EACEA керує ключовими 
частинами   наступних   програм   від   імені 
Європейської комісії.
Erasmus+ – це програма ЄС для підтримки освіти, 
навчання, молоді та спорту в Європі.
«Креативна Європа» — це програма Європейської 
Комісії з підтримки культурного та аудіовізуального 
секторів.
Програма «Громадяни, рівність, права та цінності» 
спрямована на захист і просування прав і цінностей 
Європейського Союзу.
Європейський  Корпус  Солідарності.  Сприяння 
солідарності  в  європейському  суспільстві  та 
залучення молоді та організацій до доступних та 
якісних заходів.

Постійно діючий

Посилання
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https://www.eacea.ec.europa.eu/grants/2021-2027_en


Мрієш  стати  крутим:  Програмістом,  Тестувальником, 
WEB-дизайнером, Project-менеджером.
Це  твій  шанс  змінити  своє  життя!  Айтішники  мають
роботу завжди!
Обов’якова умова участі в програмі – повернення в свої 
міста, села в Україні після перемоги українського народу 
над російськими загарбниками! Ми робили, робимо і 
будемо робити все можливе, щоб кожен українець мав 
змогу повернутись до рідної Батьківщини!
Програма забезпечує:

інтенсивне навчання біженців/переселенців айтішних 
спеціальностей

персональний супровід кожної/ ого до гарантованого 
працевлаштування

гарантоване повернення і адаптація в свої міста, села в 
Україні після нашої перемоги

Програма підтримки українців, які 
постраждали від наслідків війни росії 
проти України і українського народу.

Постійно діючий

Посилання
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https://uspih.vn.ua/


KSE запускає унікальну програму підтримки талантів та 
проєктів на 1 мільйон доларів! Школа обіцяє
надати  грант  для  розвитку  великої  ідеї  без  жодної
бюрократії та формальних бар'єрів.

Команда Київської школи економіки вірить, що секрет 
успішного  майбутнього  України  —  в  її  надзвичайно 
талановитих людях та ідеях, здатних змінити світ. Та 
кожен проєкт потребує підтримки. І тепер ми з радістю 
готові  допомогти  втілити  Ваші  найкрутіші  ідеї  в 
реальність. Абсолютно будь-хто без жодних обмежень 
може податися на участь в конкурсі. Ваше завдання — 
описати, чому саме Ви та Ваш проєкт потребує допомоги. 
Якщо Вас оберуть, Школа надасть грант для розвитку 
Вашої ідеї без жодної бюрократії та формальних бар'єрів. 
СУМА
1 000 000 доларів. 
Для кого:
Для всіх, хто має ідею.

$1 000 000 НА ІДЕЇ ВІД KYIV SCHOOL OF
ECONOMICS

Діюча

Посилання
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https://150.foundation.kse.ua/


AgriAcademy – цифровий освітній простір для 
взаємообміну знаннями і навичками в агробізнесі
ЄБРР створив нове цифрове освітнє середовище сучасних
знань та практичних новацій – платформу AgriAcademy.

Мета  платформи  –  покращити  доступ  українській 
агробізнес-спільноті до професійних навичок, успішних 
бізнес-кейсів та інноваційних рішень, які відповідають 
сучасним викликам ринку.

AgriAcademy

Діюча

Посилання
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https://agriacademy.org/


Навчальні матеріали, які допоможуть розвивати бізнес 
чи кар’єру. Ви можете вибрати окремі модулі або пройти 
весь курс, який передбачає короткі відео та тестування 
українською мовою. Всі курси розраховані на початковий 
рівень.

БЕЗКОШТОВНІ КУРСИ ДЛЯ РОЗВИТКУ 
БІЗНЕСУ В ІНТЕРНЕТІ ВІД GOOGLE

Діючі

Посилання
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https://grow.google/intl/ua/courses-and-tools/


Програма для української молоді
"TURBOта"

Програма ООН із відновлення та розбудови 

миру за фінансової підтримки Європейського 

Союзу.
Ти зможеш отримати підтримку та консультації з питань, що 
стосуються   продовження   навчання,   відновлення   та 
оформлення документів, отримання допомоги, реєстрації, 
пошуку притулку або безпечного шляху, волонтерства та 
лідерства.
Ми зможемо порадити та допомогти саме тобі у твоєму 
унікальному випадку, коли ти звернешся та розкажеш про 
власну ситуацію.
Програма розрахована на дівчат та хлопців у віці від 14 до 35 
років,   незалежно   від   їхнього   теперішнього   місця 
перебування  -  в  Україні,  за  кордоном,  на  тимчасово 
окупованій території тощо. Пріоритет буде наданий молоді, 
яка вже брала участь у молодіжних ініціативах Програми 
ООН із відновлення та розбудови миру, які реалізували ми — 
ГО "Рада жінок Донеччини" — це Skills Lab про побудову 
кар’єри та заснування власної справи, Skills Lab: Локальні 
Лідери, Банк Молодіжних Інновацій та інших. (Будь ласка, 
відгукніться!)

Постійно діюча

Посилання
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https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfNt3aoigsmXPvAWbvE_WWm4vTCgiO2jt14fB9yCauY7XXSBg/viewform


Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готліб 
призначена для надання тимчасової фінансової допомоги 
кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам , чиї 
потреби  є  наслідком  непередбаченого,  катастрофічного 
інциденту, і яким не вистачає ресурсів для вирішення цієї 
ситуації. Кожен грант надається як одноразова допомога на 
певну надзвичайну ситуацію, прикладами якої є пожежа, 
повінь або невідкладна медична допомога.
Програма не розглядає запити на стоматологічну роботу, 
хронічні ситуації, капітальні поліпшення або проекти будь- 
якого роду;  він  також  не може розглядати ситуації,  що 
виникають через загальну заборгованість або відсутність 
роботи.
Максимальний розмір цього гранту становить 15 000 доларів 
США; типова винагорода в розмірі 5000 доларів США.
Заявники повинні знати, що це грантова програма, і що 
кожна  заявка  розглядається  по  суті  в  рамках  критеріїв 
програми. Хоча ми намагаємося надати допомогу якомога 
більшій кількості заявників, подання заявки не є гарантією 
фінансування  і  не  повинно  сприйматися  як  гарантія 
фінансування.

НАДЗВИЧАЙНИЙ ГРАНТ АДОЛЬФА ТА 
ЕСТЕР ГОТЛІБ

Постійно діюча

Посилання
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https://www.gottliebfoundation.org/emergency-grant


House of Europe (“Дім Європи”) — програма, що фінансується 
Європейським   Союзом,   створена   для   підтримки 
професійного та творчого обміну між українцями та їхніми 
колегами  в  країнах  ЄС  та  Великій  Британії.  Програма 
фокусується  на  культурі  та  креативному  секторі,  освіті, 
медицині, соціальному підприємництві, медіа та роботі з 
молоддю.
Ми  пропонуємо  більш  як  20  програм:  поїздки  на 
конференції, професійні події, стажування і нетворкінг у ЄС та 
Великій Британії, навчальні подорожі, резиденції, тренінги та 
інші можливості. Команда House of Europe підтримує творчу 
співпрацю та копродукції між українськими організаціями та 
їхніми партнерами з ЄС і Великої Британії, фінансує розвиток 
культурної інфраструктури та програм для молоді. Ми також 
проводимо  молодіжні  табори  та  влаштовуємо  обмін 
студентами між університетами в межах України.
У центрі уваги опинилися 6 професійних сфер, але найбільше 
підтримки — як двигун інновацій — отримав сектор культури 
та креативних індустрій.

Двигун інновацій —сектор культури та 
креативних індустрій.

Постійно діюча

Посилання
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https://www.houseofeurope.org.ua/


Український  культурний  фонд  через  платформу  «Культурний 
простір» продовжує збирати інформацію про потреби від
українських 
культурного

митців
сектору,

та мисткинь, установ та організацій 
які  потрапили у скрутне  фінансове

становище через війну та потребують допомоги.
Якщо вам необхідні фінансові або інші ресурси для відновлення 
своєї діяльності, ви маєте ідею чи проєкт, що підкреслюватиме 
культурну  цінність  української  самоідентичності  та  може 
реалізовуватися  під  час  воєнного  стану  або  після  перемоги 
України, заповніть відповідну анкету:
• анкета для індивідуальних митців та діячів культури (фізичні 

особи), які знаходяться на території України та здійснюють або 
планують відновити творчу діяльність https://cutt.ly/iJdKULB;

• анкета для установ або організацій, фізичних осіб-підприємців 
(суб’єктів господарювання), які працюють у галузі культури та 
опинилися  в  складних  умовах,  здійснюють  або  планують 
відновити свою діяльність https://cutt.ly/XJdKFE7;

• анкета  для  подання  проєкту   https://cutt.ly/uJdKH4c.   За 
посиланням  ви  можете  подати  свій  культурно-мистецький 
проєкт,  а  ми  спільними  зусиллями  всіх,  кому  небайдуже 
майбутнє української культури, спробуємо знайти можливості 
для його реалізації.

Культурно - мистецькі проєкти під час 
війни

Постійно діюча
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КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ

ЗАВАНТАЖИТИ https://bit.ly/2PiT6UK

Посібник «Зелений» бізнес для малих і середніх підприємств» підготовлено в рамках 
діяльності Проєкту міжнародної технічної допомоги «Партнерство для розвитку міст» 
(Проєкт ПРОМІС), який впроваджує Федерація канадських муніципалітетів (ФКМ) за 
фінансової підтримки Міністерства міжнародних справ Канади.
Метою цього посібника є сприяння інтеграції принципів екологічної збалансованості 
в успішну бізнес-діяльність МСП. У деяких випадках це означає, що існуючі МСП 
можуть запровадити зелену стратегію, аби включити нові цілі та завдання щодо 
екологічної збалансованості до своєї загальної діяльності. В інших випадках це 
свідчить про те, що може бути започатковано нові підприємства, робота яких 
спеціально спрямовуватиметься на виробництво зелених продуктів або надання 
зелених послуг
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КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ

ЗАВАНТАЖИТИ https://bit.ly/2PeAaGm

Довідник розроблений з метою мотивувати людей до започаткування власної 
справи. Тут зібрана основна первинна інформація, яка необхідна при реалізації 
власної бізнес-ідеї. Сподіваємося, що він буде Вам корисним.
Підприємець – це активна, самодостатня людина, яка сама планує свій час, свої 
справи, своє життя. Підприємець – це основа вільного, демократичного суспільства, 
основний  дієвий  фактор  протидії  диктатурі,  державній  монополії  та  політиці 
утримування населення в стані бідності і залежності від можновладців. Всі Майдани 
та акції громадської непокори в Україні були можливими завдяки приватним 
незалежним підприємцям.
Зробіть свій вибір!
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КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ

ЗАВАНТАЖИТИ http://bit.ly/2Guv9Wd

Дослідження пiдготовлено в межах проєктiв «Швидке реагування на соцiальнi та 
економiчнi проблеми ВПО в Українi» i «Економiчне та соцiальне вiдновлення Донба- 
су», що реалiзовупься Програмою Розвитку ООН в Українi за фiнансової пiдтримки 
Уряду Японiї.
оловна мета дослідження – визначити місцеві ринкові ніші та можливості, в межах 
яких внутрішньо переміщені особи та місцеві жителі Луганської та Донецької 
областей зможуть підібрати бізнес-ідею для розвитку власної справи.
Виконавцем дослiдження є Агенцiя економiчного розвитку PPV Knowledge Networks, 
у партнерствi з центром пiдтримки бiзнесу DYB Ukraine, центром мунiципального 
розвитку Добропiлля, агенцiєю економiчного та соцiального розвитку м.Тернiвка, 
агенцiєю економiчного розвитку м. Павлоград.
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КОРИСНА ІНФОРМАЦІЯ

Інфографіка https://bit.ly/2LC7Lfu

За інформацією Представництво Європейського Союзу в Україні на офіційній сторінці
у Facebook повідомляє про те, що компанії з України серед лідерів за кількістю 
запитів до європейської служби Trade HelpDesk.
"Вітаємо Україну, а саме українські компанії, які є світовим лідером в надсиланні
запитів у службу ЄС Trade HelpDesk! Це означає, що ще більше українських компаній 
планує вийти на ринок ЄС зі своєю продукцією", – йдеться у повідомленні.
Довідка:
Служба підтримки експорту (EU Trade Helpdesk) – це он-лайн сервіс, який створений 
Європейською Комісією спеціально для того, щоб допомагати підприємцям із країн, 
що розвиваються, отримувати безкоштовний доступ до інформації стосовно умов
експорту до ЄС.
EU Trade Helpdesk інструкція користування 
Відео інструкція
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https://bit.ly/2LC7Lfu
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Проєкт “Громадяни в дії” презентував посібник
“Соціальне
Реєстрація.

підприємництво: Бізнес-модель.
Оподаткування”, який допоможе

розібратись в українському законодавстві з цього 
питання.
Посібник допоможе тим громадським активістам, які 
вже мають ідею для соціального підприємництва, але 
поки не знають як втілити її на практиці

ДОВІДКА ГРАНТЕРА

http://bit.ly/2znd11n

Посібник включає:
Інформаційно-методичні матеріали щодо розробки 
проєктів;
Пояснення відносно стандартизованої форми 
викладення проєктної пропозиції;
Стандартизована форма проєктної заявки та
інструкція стосовно її заповнення;
Зразки заповнення

http://bit.ly/2mNBx5P

Презентація включає:
Основні поняття проєктної діяльності;
Види міжнародної допомоги;
Вибір ідеї проєкту, формулювання проблеми; 
Моніторинг проєкту;
Бюджет проєкту 
Прикладиhttp://bit.ly/2jIa0Sa

Благодійний концерт як інструмент фандрейзингу. 
Підготовка благодійного концерту (райдер, промоція, 
бюджет).
Проведення концерту.
Звітування та використання зібраних коштів. 
Що каже закон.
Що радять практики.

http://bit.ly/2jIa0Sa

Кількість дешевих та безкоштовних онлайн
інструментів постійно збільшується. Ці додатки – 
ефективний інструмент покращити роботу з сайтом, 
сторінками у соцмережах та візуальним контентом 
організації

http://bit.ly/2k63fd6

http://bit.ly/2znd11n
http://bit.ly/2mNBx5P
http://bit.ly/2jIa0Sa
http://bit.ly/2jIa0Sa
http://bit.ly/2k63fd6
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ДОВІДКА ГРАНТЕРА
У посібнику подано інформацію щодо інструментів фі 
нансування проєктів Рамкової програми 
Європейського  Союзу  з  досліджень  та  інновацій
«Горизонт 2020». Розкрито особливості роботи з
«Порталом учасників» Європейської комісії, методи
пошуку партнерів, структуру проєктної пропозиції, 
критерії її оцінювання.

http://bit.ly/2G8VVqn

http://bit.ly/2G8VVqn
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